
Fasit for eksamen i TIØ4258 TEKNOLOGILEDELSE vår 2015

1) d, Forretningsplanen kreves for offentlig registrering når du oppretter selskapet
2) c, En oppstart som gjøres av et tverrfaglig team lykkes som regel best kommersielt
3) a, Egenkapital
4) c, Teknologisk risiko, markedsrisiko og agentrisiko
5) d, Venture-selskaper

6) a, Utfall som følelsen av å tilhøre en gruppe, deling av normer og verdier
7) c, Indre motivasjon er motivasjon basert på å utføre en handling for handlingens 
egen verdi,…
8) d, Økt spesialisering kan føre til suboptimalisering som kan forårsake 
kommunikasjonsproblemer
9) b, En organisatorisk oppbygning hvor autoriteten til å gjøre viktige beslutninger er 
plassert hos ledere på toppen av hierarkiet
10) a, Eksplisitt kunnskap er den viktigste kunnskapstypen for radikal innovasjon

11) c, 

12) c, 

13) a,  er inntektsøkningen ved å selge én enhet mer mens  er inntekts-

reduksjonen som følge av prisreduksjonen som er nødvendig for å selge én enhet mer.

14) b, 

15) c, En prisøkning på én prosent fører til relativt større reduksjon i etterspurt 
mengde i marked A enn i marked B.
16) d, 500
17) b, 150 000
18) a, 80
19) c, 15 %
20) d, Likviditetsgrad 1 er lik likviditetsgrad 2.
21) b, 7 984 047
22) a, 550 964
23) d, Eiernes alternativkostnad til kapital.
24) b, Aksjefond B.
25) d, Diversifiserbar risiko og systematisk risiko.
26) c, 12 %
27) b, 1,50
28) c, 6,0 %
29) c, 2 000
30) a, 5 840 000

Karakteren gis samlet basert på poengsum for øvingene og eksamen til sammen.
A = 89-100 poeng
B = 77-88 poeng
C = 65-76 poeng
D = 53-64 poeng
E = 41-52 poeng
F (stryk) = 40 eller færre poeng


